

Склад

- залізо - 21 мг;
- йод - 225 мкг;
- фолієва кислота - 400 мкг;
- вітамін В12 - 2,5 мкг;

Допоміжні речовини: антиоксидант кальцію фосфат, антиспікаючий агент гідроксипропілцелюлоза, розпушувач карбоксиметилцелюлоза, що покриває агент гіпромелоза, барвники: титану діоксид, заліза оксиди (жовтий, червоний, чорний).

Харчова цінність, г/100 г продукту: білки - 0,5; жири - 2,1; вуглеводи - 36.

Енергетична цінність (калорійність) ккал/100 г продукту: 165 (698 кДж).

Особливості

Гесталідер розроблений для задоволення потреб в харчуванні вагітних жінок під час першого триместру, а також до і під час зачаття. Під час вагітності важливу роль відіграє споживання в достатній кількості фолієвої кислоти, йоду і вітаміну В12 для забезпечення харчових потреб на ранніх етапах розвитку.

Достатній рівень в організмі матері цих поживних речовин має важливе значення для забезпечення формування органів і тканин дитини на початкових стадіях ембріогенезу і для запобігання появи ускладнень.

Активні компоненти

Залізо - бере участь у формуванні клітин крові. Потреба в цьому елементі під час вагітності значно збільшується.

Йод - важливий для виробництва гормонів щитоподібної залози. Бере участь в регуляції диференціювання тканин, процесів росту і розвитку плода та новонародженого.

Фолієва кислота - бере участь у формуванні нервової трубки протягом першого триместру вагітності. Регулює розвиток нових клітин організму, допомагає попередити передчасні пологи та дефекти розвитку у майбутньої дитини.

Вітамін В12 - бере участь у формуванні ДНК, білковому, жировому обміні. Важливий для формування клітин крові.

Показання

Жінкам в період планування вагітності, а також під час першого триместру вагітності.

Протипоказання

Не перевищувати рекомендовану добову норму. Продукт не є заміником для різноманітного та збалансованого харчування і здорового способу життя.

Спосіб застосування та дози

Приймати по 1 таблетці в день. Тривалість застосування: 3 місяці або за рекомендацією лікаря.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці в сухому та недоступному для дітей місці при температурі не вище 25 °С.

Упаковка

По 15 таблеток у блістері, по 2 блістери в упаковці.

Виробник

АТ Дефабар.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження діяльності

Полігоно Лос Естанкос з/п, 44550 Алькоріса, Іспанія.